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The positive feedback mechanism is perhaps one of the most powerful ways
to make employees feel valued and their contributions matter. It is also a
full proof wayto connect, build a rapport and strengthen the relationship.

The feedback was collected from different employers on Institutional
contribution towards students’ performance. Employers expressed the
responsibility of the employee has towards the goals, mission and vision of
the organisation he/sheis associated with. Level of Professional, Ethical and
Social responsibility holps companics attract and retain a healthy ambience
in the workplace. Majority of the employers expressed that employee’s
openness, commitment, knowledge and adaptive nature in todays
competitive world is exceptional.

Through a multidisciplinary approach, a student gains arsenalofskills like
problem solving, critical thinking, time management, self-management,
communication, analysis and research methodologies that transforms one’s
dedication and obligation towards his/her service. Employers manifested
that overall quality of the employees met their expectations andthe syllabus
of the Karnatak University, Dharwad complements with the current
employability trends.
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1. Do you feel that Career Needswill be fulfilled with the knowledge
gained during your studies?
70 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
© Somewhat

2. How would you rate the curriculum for fulfilling your expectations?
70 responses

@ Excellent
© Good
® Average
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3. How would you rate the Infrastructure of the College?

@ Excellent
@ Good

© Average

4. Are you Satisfied with the various activities organised bythe Institution
for overall development of the students?

70 responses

70 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
© Somewhat

5. The Faculty and Student relationship in the college.
70 responses

@ Excellent
@ Good

© Average
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6. Has the college provided sufficient On-Campus/Off-Campus (0 Copy
Placement Opportunities?
70 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
© Somewhat

7. Will you recommend your friends/relatives/others to enroll in this {copy |

college?
70 responses

@ Yes
@ May Be

!

8. Any Constructive Suggestions (copy
70 responses
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